



RECICLAREA NU E O JOACĂ DE COPII! FII ȘI TU SUPORTER AL PATRULEI DE RECICLARE!

UN PROGRAM **RoRec**

Bună ziua, dragi părinți, bunici, mătuși, prieteni, directori și manageri, primari sau jurnaliști!

Suntem Patrula de Reciclare Județeană - o echipă de copii și elevi harnici și responsabili - și vă cerem ajutorul! Ne-am hotărât să contribuim la protejarea naturii și încurajarea obiceiurilor bune față de mediu în România. E o misiune nobilă, dar deloc ușoară, și avem nevoie de suporteri!

Ce facem noi?

Obiectivul nostru este ca până pe 30 august 2014 să îl convingem pe fiecare locuitor al județului să colecteze măcar 50 de grame de deșeurile de echipamente electrice și electronice (DEEE). Adică minimum trei baterii de la fiecare dintre noi, care să ajungă la reciclare. Dacă reușim acest lucru, noi, Patrula Județeană, ajungem premianți naționali ai programului! Nu vreți să fim câștigători împreună?

Ne puteți ajuta foarte mult, susținând fără niciun cost acest proiect de responsabilitate socială, prin trei acțiuni simple:

1. Scăpați de toate deșeurile electrice în mod responsabil, în beneficiul Patrului Județene de Reciclare!

Cu siguranță aveți în birouri sau în depozite computere, imprimante, telefoane sau alte vechituri nefolositoare pe care legea vă obligă să le **casați**.

Identificați DEEE-urile respective, sunați la **TelVerde 0800.444.800** (apel gratuit din toate rețelele de telefonie), iar echipa Asociației RoRec va veni să le preia **gratuit** de la sediul dumneavoastră. Sau puteți folosi formularul de comandă preluare DEEE de pe <http://www.rorec.ro/ro/zona-eco/formular-de-comanda>.

Cantitățile colectate vor fi calculate în contul Patrului Județene și ne vor crește șansele la premiul național – colecteaza-deee-cu-noi/.

2. Mobilizați-vă colegii la colectarea DEEE!

Convingeți-vă angajații și colegii să predea DEEE-urile mari de acasă în contul Patrului, sunând gratuit la **TelVerde 0800.444.800**. Vă rugăm să le trimiteți scrisoarea adresată colegilor dvs (*Dragi Colegi! Am hotărât să devenim Suporteri ai Patrului de Reciclare - formată din copiii din județul nostru*).

3. Povestiți despre noi tuturor colegilor, prietenilor și celor din jurul dumneavoastră!

Lista unităților de învățământ din județul nostru o găsiți online pe www.patruladereciclare.ro/despre-patrula/patrulele-editiei-2013-2014/. Iar dacă intrați pe www.facebook.com/patruladereciclare, ne puteți cunoaște și puteți interacționa direct cu noi! Trimiteți mai departe mesajul nostru și încurajați colectarea selectivă a DEEE prin mijloacele de comunicare online și offline ale companiei – website, newsletter, avizier, locuri de afișaj sau distribuție de pliante.

Arătați că vă pasă de natură, de lege și de visurile generației tinere. Debarasați-vă civilizată și eficient de deșeurile electrice! **Deveniți Suporter Oficial al celei mai active mișcări ecologiste de tineret din România!** Rețeaua noastră numără peste 20.000 de tineri, profesori și prieteni ai Patrului, activi în toată țara.